
Uspeh
mladega športnika
Smučarski skakalci, id so se pogumno
spuščali po zaletišču, so pred tremi
leti navdusili tudi Stanka Erjavca,
da se je vpisal v smučarski klub Ilirija
in se pričel ukvarjati s tem privlačnim
športom. Njegova mati sicer ni bila
preveč navdušena nad sinovo odločitvi-
jo, očetu pa je bilo kar prav. Bržkone
sta za ta šport enako navdušena
oče in sin, saj oče Erjavec dobro
skrbi za Stanka, ko le-ta trenira doma.
V ta namen mu je napravil drog in
druge pripomočke, na katerih trenira
ravnotežje.

Poleg športa in šole mlademu športniku ostane
le malo prostega časa, zlasti pozimi, ko je smučar-
ska sezona na višku. Med poletnimi počitnicami
je malo bolje, ko imajo le kondicijske treninge in
včasih skoke na plastičnih skakalnicah. Tudi sam
skrbi, da ni nikoli brez treninga, zlasti poleti mno-
gokrat s prijatelji igra nogomet. Poleti se pričnejo
tudi priprave za naslednjo zimo. Tako gredo s

klubom vsako leto na priprave na morje, trikrat pa
je. bil že v ČSSR, kjer so skakali na plastičnih ska-
kalnicah. Poletni treningi na plastičnih skakalni-
cah niso nič kaj prijetni, kajti zimski kombinezon
in čelada sta v poletni vročini kar odveč. Obisk
v ČSSR je Stanko izkoristil tudi za povečanje
zbirke modelov letal, ki jih ima že kar lepo število.

Vestno treniranje se je Stanku Erjavcu to zimo
močno obrestovalo. Peto mesto na tekmi pionir-
jev Avstrije, Italije in Jugoslavije je njegov naj-
večji uspeh doslej. Na tej tekmi je bil najboljši ju-
goslovanski pionir. Po prvi seriji je že kazalo, da
bo posegel kar po prvem mestu, a se mu drugi
skoki niso tako dobro posrečili kot prvi. Tudi
peto mesto pomeni zanj velik uspeh, saj ga je do-
segel v zelo močni konkurenci. Uspeha je bil to-
liko bolj vesel, ker je na prejšnjih tekmah slabo
skakal, v Zahomcu pa se mu je »odprlo«. To pa ni
edina dobra uvrstitev, ki jo je dosegel,odkar tek-
muje. Ponaša se tudi z nekaj dobrimi uvrstitvami
na slovenskih prvenstvih.

Skakanje ni edini šport,s katerim se ukvarja.
Tudi v smučarskem teku se je že izkazal, ko je

dosegel na slovenskem prvenstvu v kombinaciji
drugo mesto. Čeprav mu tek ni poglavitni šport,
ga tudi pomalem trenira. Kadar je v Ljubljani do-
volj snega, se napoti od doma na Pokljukarjevi ce-
sti v Mostec na trening kar s tekaškimi smučmi.
Tudi sicer je tek na smučeh koristen dopolnilni
šport skakalcem.

Štirinajstletni fant ne pozna strahu na vrhu ska-
kalnice, saj se je že navadil višin. Preteklo zimo je
skakal v Planici že na šestdesetmetrski skakalnici.

Tudi svoje vzornike ima mladi skakalec: med
svetovnimi asi najbolj občuduje Tonija Innauerja
in NValterja Steinerja, med domačimi skakalci pa
sta mu vzornika tovariša iz lastnega kluba Bajc in
Ulaga.

V šoli Stanko nima problemov, saj je med bolj-
šimi učenci, sošolci in sošolke mu tudi pomagajo,
če je kdaj zaradi tekmovanj nekaj dni odsoten.
Kam se bo vpisal po končani osnovni šoli, še ne ve,
čeprav se iztekajo zadnji meseci njegovega osem-
letnega šolanja. Športna gimnazija v Škofji Loki

je zelo daleč, vsakodnevna vožnja tja in nazaj bi
mu vzela veliko časa.

Še eno leto bo prebil med pionirji, potem pa bo
prešel med mladince, tam bo konkurenca bržkone
še močnejša. Zato bo treba več trenirati, a če imaš
ciljfkot ga ima Stanko, da bo nekoč postal vrhun-
ski tekmovalec, to ne bo posebno težko. Volje iu
poguma mu ne manjka, prav tako ne domače
podpore. Zato lahko pričakujemo, da bomo še sli-
šali za njegove uspehe v smučarskih skokih.
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